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Wszyscy uczestnicy postępowania 

 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  

Dostawa sprzętu dydaktycznego w ramach projektu „Doposażenie pracowni do zajęć 
praktycznych z przedmiotów zawodowych w Technikum nr 1 w Zespole Szkół nr 1 w Piekarach 
Śląskich współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu 
Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa XII „Infrastruktura 
edukacyjna” działanie 12.2 „Infrastruktura kształcenia zawodowego” Poddziałanie 12.2.1 
„Infrastruktura kształcenia zawodowego –ZIT” 
oraz  
„Piekarska Akademia Zawodowa – wsparcie dla uczniów i uczennic Technikum nr 1 w Zespole 
Szkół nr 1 w Piekarach Śląskich” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, Oś 
priorytetowa XI. Wzmocnienie potencjału edukacyjnego, Działania 11.2 Dostosowanie oferty 
kształcenia zawodowego do potrzeb lokalnego rynku pracy – kształcenie zawodowe uczniów 
Poddziałanie 11.2.3 Wsparcie szkolnictwa zawodowego”. 
Zadanie   1 – Dostawa sprzętu komputerowego. 
 
 
I. Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych          

(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że w dniu 06.05.2022 r.   
wpłynęło pytanie dotyczące treści SWZ i udziela odpowiedzi: 

 

 
Pytanie nr 1 - Dotyczy cz 2 - pozycja V. 

Ze względu na to, że nie istnieje opisywany projektor - proszę o dopuszczenie projektora z rozmiarem 
projekcji min. 50". 
 
Odpowiedź: 

Ze względu na wątpliwości związane z opisem technicznym projektora w specyfikacji 
warunków zamówienia Zamawiający wprowadził zmiany, proszę o zapoznanie się ze zmianami.  
 
 
Pytanie nr 2 -  Dotyczy cz 2 - pozycja IV. 

Ze względu na specyficzne wymogi projektora proszę jasno wyjaśnić, czy projektor o parametrach 
odległości wyświetlania 3,32 - 3,65 metra (100 cali) spełnia wymogi Zamawiającego. 
 
Odpowiedź: 
 
Tak, podany parametr mieści się w zakresie zapisanym w specyfikacji warunków zamówienia. 
Ze względu na wątpliwości związane z opisem technicznym projektora w specyfikacji 
warunków zamówienia Zamawiający wprowadził zmiany, proszę o zapoznanie się ze zmianami.  
 
 
 
 
 
 



 
 
II.  Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych      

(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający informuje o modyfikacji SWZ,                       
w następującym zakresie: 

 
 

1. W rozdziale 12 SWZ dodaje się punkt 3.6 oraz 3.7 
 

3.6. Oświadczenie dot. przesłanek wykluczenia z art. 5 k rozporządzenia 833/2014 oraz art.7 
ust. 1 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na 
Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego 

 
3.7. Oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby dot. przesłanek wykluczenia z art. 5 k 
rozporządzenia 833/2014 oraz art.7 ust. 1 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie 
przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa 
narodowego 

 
 

2. W rozdziale 15 SWZ  
 
a) dodaje się punkt 2.2 oraz 2.3 o następującej treści: 

 
2.2. Na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach 
w zakresie przeciwdziałania  wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie 
bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej 
„ustawą  o przeciwdziałaniu”, Zamawiający wykluczy z postępowania: 
 
1) wykonawcę wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu Rady (WE) nr 
765/2006  z dnia 18 maja 2006 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z sytuacją 
na Białorusi i udziałem Białorusi w agresji Rosji wobec Ukrainy (Dz. Urz. UE L 134                              
z 20.05.2006, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej „rozporządzeniem 765/2006” i rozporządzeniu 
Rady (UE) nr 269/2014 z dnia 17 marca 2014 r. w sprawie środków ograniczających w 
odniesieniu do działań podważających integralność terytorialną, suwerenność i niezależność 
Ukrainy lub im zagrażających (Dz. Urz. UE L 78 z 17.03.2014, str. 6, z późn. zm.), zwanego 
dalej „rozporządzeniem 269/2014” albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie 
wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy                    
o przeciwdziałaniu;  
 
2) wykonawcę, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 
r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593              
i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006                           
i rozporządzeniu 269/2014” albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym 
od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu 
na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy                            
o przeciwdziałaniu;  
 
3) wykonawcę, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 
29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106) jest podmiot 
wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 
albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile 
został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej                            
o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy o przeciwdziałaniu.  
 
2.3.  Na podstawie art. 5k rozporządzenia nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających         
w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie, Zamawiający wykluczy              
z postępowania: 
 

1. obywateli rosyjskich, osoby fizyczne lub prawne, podmioty lub organy z siedzibą w Rosji; 

2. osoby prawne, podmioty lub organy, do których prawa własności bezpośrednio lub pośrednio 
w ponad 50 % należą do obywateli rosyjskich lub osób fizycznych lub prawnych, podmiotów 
lub organów z siedzibą w Rosji; 

3. osoby fizyczne lub prawne, podmioty lub organy działające w imieniu lub pod kierunkiem: 



a. obywateli rosyjskich lub osób fizycznych lub prawnych, podmiotów lub organów z 
siedzibą w Rosji lub 

b. osób prawnych, podmiotów lub organów, do których prawa własności bezpośrednio lub 
pośrednio w ponad 50 % należą do obywateli rosyjskich lub osób fizycznych lub 
prawnych, podmiotów lub organów z siedzibą w Rosji, 

a także 

4. podwykonawców, dostawców i podmioty, na których zdolności wykonawca lub 
koncesjonariusz polega, w przypadku gdy przypada na nich ponad 10 % wartości 
zamówienia lub koncesji, jeżeli taki podwykonawca, dostawca, podmiot, na którego 
zdolności wykonawca polega, należy do którejkolwiek z kategorii podmiotów wymienionych 
w punktach 1-3. 

 

b) Punkt 4.1.c) otrzymuje nowe brzmienie: 
 

Oświadczenie Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym 
mowa w art. 125 ust.1 ustawy, w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych 
przez zamawiającego, o których mowa w: 
-  art. 108 ust. 1 Ustawy PZP; 
-  art. 5k rozporządzenia 833/2014 oraz art. 7 ust. 1 ustawy o szczególnych rozwiązaniach                 
w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę  oraz służących ochronie 
bezpieczeństwa narodowego 

 
 

3. W rozdziale 19 
 

Jest: 
 
1.Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy przetargowej nie później niż do dnia 
12.05.2022 r. do godziny 11:30  
 
Powinno być: 
 
1.Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy przetargowej nie później niż do dnia 
20.05.2022 r. do godziny 11:30 

 
 

4. W rozdziale 20 
 

Jest: 
 
Termin związania ofertą wynosi: 90 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz                       
z upływem terminu składania ofert, określonym w rozdziale 19 SWZ. Dzień ten jest pierwszym 
dniem terminu związania ofertą. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu 
09.08.2022 r. 
 
Powinno być: 
 
Termin związania ofertą wynosi: 90 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz                     
z upływem terminu składania ofert, określonym w rozdziale 19 SWZ. Dzień ten jest pierwszym 
dniem terminu związania ofertą. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w 
dniu 17.08.2022 r. 

 
 

5. W rozdziale 21 
 

Jest: 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.05.2022 r. o godzinie 12:00 w pokoju 215, na komputerze 
Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy przetargowej złożonych ofert. 
 



Powinno być: 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.05.2022 r. o godzinie 12:00 w pokoju 215, na komputerze 
Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy przetargowej złożonych ofert. 
 

6. W rozdziale 23 dodaje się: 

a) załącznik nr 10 - oświadczenie dot. przesłanek wykluczenia z art. 5 k rozporządzenia 
833.2014 oraz art.7 ust. 1 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie 
przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa 
narodowego 

b) załącznik nr 11 - oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby dot. przesłanek 
wykluczenia z art. 5 k rozporządzenia 833.2014 oraz art.7 ust. 1 ustawy o szczególnych 
rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących 
ochronie bezpieczeństwa narodowego 

 
7. Zmianie ulega załącznik nr 9 dla zadania 2 – ST Specyfikacja Techniczna w punkcie IV. 

D oraz pkt. V.C          
 
                                                                                   
 
 

    Przewodniczący Komisji Przetargowej  
              

                                                                                                            Ewa Grabiarz 
 


